
Стан ринку за січень — червень 2020 року

   У січні- червні  2020 року мали статус безробітного 596   шукачів роботи.  

   Станом на 01 липня на обліку перебувало 269 безробітних.

   Кількість роботодавців , які співпрацювали з районною філією , зменшилася  
на  14 % та становила 54 одиниці. Причина зменшення , призупи нення їх 
діяльності на період карантину. У січні- червні 2020 року до  районної філії  
надійшло 317 вакансій , рівень укомплектування склав 93,3%.  Середній розмір 
заробітної плати заявлених у вакансіях становив 5137,20 грн.

   За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 283 безробітних, що на 4,7 
відсоткових пункти менше до відповідного періоду.

   Рівень  працевлаштованих безробітних за направленням центру зайнятості  
склав у  47,5 % .

   Брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру 178 
безробітних, яким на заробітну плату використано  коштів місцевого бюджету в 
сумі 86,4 тис. грн ( за відповідний період 2019 року  брали участь 189 
безробітних) 

   Рівень залучення безробітних громадян до участі у громадських роботах та 
інших роботах тимчасового характеру склав 29,4 %.

   З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи 
вимогам роботодавців за сприянням служби зайнятості 130 безробітних  
проходили професійну перепідготовку за направленням служби зайнятості. 
( відповідний період 2019 року — 121 особа проходили навчання )

   Рівень охоплення професійним навчанням становив  21,8 % 

   Протягом першого півріччя 2020 року :

-на обліку перебували  14 учасників АТО . З них 7 осіб працевлаштовано, 3 
особи пройшли підвищення кваліфікації, 3 особи брали участь в громадських 
роботах.

- на обліку перебувала 1 внутрішньопереміщена  (ВПО) особа , яка 
працевлаштована

- на обліку перебували 10 осіб з інвалідністю. З них 3 особи працевлаштовані. В
громадських роботах та навчанні участі не брали, так як кожен з них не 
відповідам вимогам підходящої роботи за висновком МСЕК)



    В першому півріччі до районної служби зайнятості звернулося 18 фізичних 
осіб — підприємців в т.ч. один , який має найманих працівників , для отримання
допомоги по частковому безробіттю на період карантину в зв’язку з зупиненням
діяльності. На даний вид допомоги спрямовано в першому півріччі майже 110 
тис гривень коштів Фонду на випадок безробіття.


